Приложение 2.
КОНТРОЛИРУЮЩАЯ ЧАСТЬ
1 вариант
 Тест закрытого типа, в котором Вам необходимо выбрать правильный ответ из предложенных вариантов. Оценка 1балл.
1.Реакция горения фосфора - это обратимая реакция
а) да б) нет
2.Увеличение температуры способствует разложению оксида ртути II на ртуть и       кислород
а) да б) нет
Тесты с выбором одного правильного ответа: Оценка 1балл.
3.В какой системе при повышении давления химическое равновесие сместится    вправо? 
1. 2HI(г)↔H2(г)+I2(г)
2. С (тв)+S2(г)↔CS2(г)
3. C3H6(г)+H2(г)↔С3H8(г)
4. H2(г)+F2(г)↔2HF(г) 
Тест с множественным выбором правильного ответа, при выполнении которых  Вам необходимо выбрать 1-2 правильных ответа, или сопоставить 2 предложенных условия при выборе ответа. 1,5 б.
4.В какой системе химическое равновесие сместится в сторону продуктов реакции как при повышении давления, как и при понижении температуры?
1. N2+O2↔2NO-Q
2. N2+3H2↔2NH3+Q
3. H2+CL2↔2HCL+Q
4. C2H2↔2C(тв)+H2-Q 
Тесты на исключение лишнего (встретил лишнее - убери): 1,5 б
5.На смещение равновесия влияет:
1. изменение давления
2. использование катализатора
3. изменение концентраций веществ, участвующих в реакции
4. изменение температуры;

КОНТРОЛИРУЮЩАЯ ЧАСТЬ
2 вариант
 Тест закрытого типа, в котором Вам необходимо выбрать правильный ответ из предложенных вариантов. Оценка 1балл.
1.Реакция разложения карбоната кальция - это обратимая реакция
а) да, б) нет
  2.В живых системах происходят обратимые и необратимые процессы 
  а) да
  б) нет

Тесты с выбором одного правильного ответа: Оценка 1балл.
3 В какой системе увеличение концентрации водорода смещает химическое равновесие влево?
1. C(тв)+2H2(г)↔СH4(г)
2. 2NH3(г)↔N2(г)+3H2(г)
3. 2H2(г)+O2(г)↔2H2O(г)
4. FeO(тв)+H2(г)↔Fe+H2O(г) 1балл
4.Тест с множественным выбором правильного ответа, при выполнении которых  Вам необходимо выбрать 1-2 правильных ответа, или сопоставить 2 предложенных условия при выборе ответа. 1,5 б.
Изменение давления  НЕ ОКАЗЫВАЕТ  влияние на смещение химического равновесия, схемы которых:
1.2SO2(г)+O2(г)↔2SO3(г)
2.CO2(г)+H2O(ж)↔H2CO3(ж)
3.H2(г)+Cl2(г)↔2HCl(г)
4.CH4(г)+ Cl2(г)↔CH3Cl(г)+HCl(г)
Тесты на исключение лишнего (встретил лишнее - убери): 1,5 б
5.Необратимой является реакция:
1. горения угля
2. горения фосфора
3. синтез аммиака из азота и водорода
4. горения метана
